Informations organismes sportifs

Gymnastique 
Club de gymnastique Gymibik :
Site internet : http://www.clubgymibik.com/accueil.html
La gymnastique doit valoriser et apporter la confiance et l’estime de soi. Elle doit enseigner l’effort et la persévérance. GYMIBIK a pour objectif de contribuer au développement et à l’épanouissement des enfants des communautés de l’Ouest de l’Île, en offrant des programmes de gymnastique abordables, plaisants, sécuritaires et diversifiés.

Escalade 
Beta Bloc :
Site internet : https://www.betabloc.ca/
Chez Beta Bloc, nous croyons fermement que tout le monde a un grimpeur potentiel en lui et nous voulons vous aider à le découvrir. Notre centre de 14,000 pieds carrés est le seul dans l’Ouest de l’Île de Montréal. Ici, vous pouvez venir grimper seul ou avec vos amis, et vous amuser tout en vous mettant en forme en travaillant les nombreux problèmes de bloc sur nos murs de 15 pieds. Ensuite, vous pourrez vous détendre entre grimpeurs dans notre espace bistro avec des collations et des boissons santé.
Nous avons bien hâte de grimper avec vous!









Danse 
Studio de danse Imperium :
Site internet : https://www.danseimperium.com/
Le Studio de danse Imperium a ouvert ses portes en juillet 2013. Depuis, l’école connaît un succès grandissant, attirant une clientèle non seulement venant de l’Ouest de l’Île de Montréal, mais également de l’Ontario, de Laval ainsi que du centre-ville de Montréal. Le studio est reconnu pour offrir un entraînement de qualité hors pair dans un environnement chaleureux et accueillant, le tout par une équipe d’enseignants qualifiés dans leur domaine et ayant à cœur le succès de leurs élèves. Le studio est formé de 4 salles de danse ayant des planchers spécialisés pour tous les types de danse.
L'objectif principal de la Concentration Danse offerte au Studio de danse Imperium consiste à former des danseurs polyvalents. L'entraînement sera offert par les enseignants qualifiés du Studio de danse Imperium : nous souhaitons offrir une expérience enrichissante aux élèves. Les danseurs s'entraîneront toute l'année et présenteront plusieurs numéros lors du spectacle de fin d'année du Studio de danse Imperium.

Cheerleading 
Cheerleading Flyers :
Site internet : http://flyerscheerleading.net/
Flyers s’engage à vous donner une formation de qualité en cheerleading et en tumbling. Situé à Pierrefonds, Flyers Cheer Gym possède des équipements de qualité ainsi que des entraîneurs qualifiés pour vous aider à améliorer vos compétences en tant qu’athlète pour la nouvelle saison. 
C’est avec fierté que Flyers All-Starz a conçu sur mesure le premier gym au Canada pour les besoins du cheerleading. Facilement accessible en voiture et en transports en commun, le gym Flyers est situé à l’angle de l’autoroute 13 et 40. Sans contredit il agit du meilleur endroit au Canada pour s’entraîner en cheerleading, et ce, de façon tout à fait sécuritaire et permettant la bonne progression de l’athlète.


Soccer 
Association de soccer Île-Bizard :
Site internet : https://asib.ca/
Conjuger Soccer et études !
Le succès sportif d’un enfant est bien souvent une surprise pour le parent. Au départ c’est un jeu, puis, petit à petit, le jeune se démarque de ses pairs. On veut l’épauler dans ses succès, mais on ne veut pas pour autant qu’il néglige ses études. C’est dans cet esprit que créer une éthique de travail constant en conciliant les études et le sport va assurer une meilleure qualité de vie au jeune et à ses parents. Une chose est certaine, dans tous les cas, le sport leur aura transmis des valeurs positives et importantes. Je pense aux saines habitudes de vie, à la discipline ou encore au sens de l’effort. Venez nous rencontrer, nous allons l’aider à développer tout son potentiel.

Hockey  
École Jonathan-Wilson :
Site internet : https://jonathanwilson.ecoleouestmtl.com/
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Le programme de hockey scolaire des Pumas de Jonathan-Wilson permet de mieux concilier les études et le sport.
Du côté du sport, nous poursuivons des objectifs qui vont au-delà du jeu. En effet, notre mission est d’encadrer et de développer les joueurs de hockey en s’appuyant sur les valeurs qu’on prône à notre école telles que le respect, l’engagement et la sécurité.
Tout en maximisant le potentiel de nos élèves-athlètes, nous mettons aussi l’accent sur la notion de plaisir pendant nos sessions d’entraînement et pendant nos parties.









Patinage artistique 
Le Club de Patinage des Deux-Rives :
Site internet : https://www.cpdeuxrives.ca/
Le Club de Patinage des Deux-Rives a été fondé en 1971. Il est rattaché aux deux arrondissements Pierrefonds-Roxboro et Ile-Bizard-Ste-Geneviève.
Notre club dessert les communautés de l’ouest de l’île de Montréal: Pierrefonds, Senneville, Île-Bizard, Ste-Geneviève, Sainte-Anne-de-Bellevue et Roxboro.

Nos activités se déroulent au Sportplexe 4 Glaces de Pierrefonds situé au 14 700 boul. Pierrefonds, Pierrefonds, Québec et au Complexe St-Raphaël situé au 750 Boul. Jacques Bizard, L'Ile Bizard, Québec. Notre bureau est situé au Spoortplexe 4 Glaces de Pierrefonds.

Patinage artistique 
CPA Dollard FSC :
Site internet : http://cpadollard.com/fr/
Patinage STAR offre aux patineurs de tous âges l’occasion de développer des habiletés fondamentales de patinage artistique dans les domaines de la danse sur glace, du patinage, du style libre et du patinage d’interprétation. Unique au Canada, ce programme enseigne les habiletés de patinage artistique en groupe et/ou en leçons privées de façon progressive et séquentielle et comprend des récompenses et des incitatifs spécialement conçus. Les patineurs ont la possibilité de passer des tests de Patinage Canada par l’entremise d’un système d’examen normalisé à l’échelle nationale.





Tennis 
Tennis 13 :
Site internet : https://tennis13.com/
Ici, nous nous engageons à promouvoir la santé ainsi que le bien-être physique et mental de nos membres en offrant diverses activités sportives. Ceci, toujours dans une ambiance unique et amusante où dépassement personnel, apprentissage, rencontre sociale et moment de détente sont à l’honneur.

Kin-Ball
Fédération québécoise de Kin–Ball 
Site internet : https://www.kin-ball.qc.ca/
Saviez-vous que c’est au Québec que ce sport a été inventé? Le Kin-Ball a ainsi pris naissance officiellement en 1987, grâce à la compagnie Omnikin Inc., un concepteur de jeux et de produits sportifs.

Pas besoin d’être un grand athlète pour jouer au Kin-Ball, car tout le monde peut s’y adonner dès l’âge de huit ans. C’est les différentes forces de chacun des joueurs qui permettent à l’équipe d’être performante, que ce soit la force physique, la vitesse ou la stratégie.


